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Awareness & Use of AI Increased Notably In Just a Few Months
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Never heard of this Heard of this, but have no experience using Have used, but only personally Have used in a professional setting
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Industry Leads the Way

• Internal discussions to enhance 

understanding and utility of generative AI

• Developed internal policy on usage of 

external AI tools for work

• Encouraged the use of generative AI tools 

for work

In House Law Firm




